



По итогам мая 2016 года Новосибирская область в лидерах по лучшим практикам ОРВ

Минэкономразвития России подвело итоги обзора лучших практик проведения оценки регулирующего воздействия в субъектах Российской Федерации, размещённых на портале orgv.gov.ru, за май 2016 года.

Федеральные эксперты систематически определяют лучшие практики по ОРВ. Так из 24 размещенных в мае текущего года на федеральном портале региональных практик выбрано 5 лучших. В очередной раз одна из них – по Новосибирской области. Речь идет об экспертизе областного закона о порядке осуществления муниципального жилищного контроля.

Рассматриваемый закон был включен в План проведения экспертизы нормативных правовых актов на первое полугодие 2016 года по предложению Уполномоченного по защите прав предпринимателей Новосибирской области и в процессе обсуждения получил широкий отклик от представителей предпринимательского и экспертного сообщества.

По результатам экспертизы уполномоченным органом были сделаны выводы о наличии в исследуемом акте положений, затрудняющих осуществление предпринимательской деятельности.

Минэкономразвития НСО совместно с разработчиком будут предприняты меры по внесению изменений в данный Закон.

С заключением можно ознакомиться [здесь](#).

A handwritten signature in blue ink, appearing to be in cursive script, is positioned above a handwritten date. The date is written as "07.06.16".

A handwritten signature in blue ink, appearing to be in cursive script, is located at the bottom left of the page.